



Burg-Gasthof Strahlenburg Speisekarte

https://speisekarte.menu
Burgweg 32, 69198 Schriesheim, Baden-Wurttemberg, Germany
+4962039574715,+49620361232 - http://www.strahlenburg-schriesheim.de/









Hier findest Du die <u>Speisekarte</u> von Burg-Gasthof Strahlenburg in Schriesheim. Zurzeit stehen <u>20</u> Menüs und Getränke im Menü. Wechselnde Angebote kannst Du per Telefon erfragen. Was <u>User</u> an Burg-Gasthof Strahlenburg mag:

Das erste Problem besteht darin, den Ort zu erreichen. Wir sind sowohl mit Google Maps als auch mit der Waze-Anwendung dorthin gefahren (übrigens sehr zu empfehlen). Die Straße direkt unterhalb der Burg war gesperrt, sodass es uns schwer fiel, instinktiv zum Ort zu navigieren. Einmal wir erreichten – die Aussicht war das Warten wert. Eine hervorragende Aussicht auf die gesamte Gegend. Das Essen selbst war ziemlich gu... Weiterlesen. Wenn die Wetterlage schön ist kannst Du auch draußen essen und trinken. Was User an Burg-Gasthof Strahlenburg nicht mag:

Die Aussicht auf der Burgterrasse ist sehr schön, leider kann die Qualität der Speisen nicht mit dem Ausblick mithalten. Die Speisen sind aus unserer Sicht von minderer Qualität, dass Schnitzel ist offensichtlich ein Fertigschnitzel welches in der Fritteuse zubereitet wurde. Der Salat war schlecht geputzt und teilweise waren noch Strunke an den Blättern vorhanden. Die Preise stehen in keinem Verhältnis zur Qualität de... Weiterlesen. Das Burg-Gasthof Strahlenburg aus Schriesheim serviert Gerichte, die typisch für den gesamten Kontinent Europa sind, die herzhafte deutschen Gerichten mit passenden Beilagen wie Pommes und Salaten, kommen bei den Kunden besonders gut an. Freue Dich auf den Genuss von köstlichen vegetarischen Menüs, man findet hier neben süßen Backwaren und Kuchen auch kleine Snacks sowie gekühlte Erfrischungen und heiße Getränke.

Burg-Gasthof Strahlenburg Speisekarte



Alkoholische Getränke

BIER

Vegetarisch

SPARGEL MIT PARMESANKÄSE

Snacks

KROKETTEN

Beilagen

POMMES FRITTES

Starters & Salads

POMMES FRITES

Nachspeisen

SCHOKOLADENMOUSSE

Coffee

CAPPUCCINO

Kaffee

KAFFEE

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant Kategorie

FRANZÖSISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SUPPE

SALAT

FISCH

Verwendete Zutaten

PILZE

GEMÜSE

OBST

WURST

FLEISCH

Burg-Gasthof Strahlenburg Speisekarte



Burg-Gasthof Strahlenburg

Burgweg 32, 69198 Schriesheim, Baden-Wurttemberg, Germany Öffnungszeiten:

